

## MANUÁL PRO PŘIHLÁŠENÍ DO AUKCE

1) Zaregistrujte se na [www.verejnedrazby.cz](http://www.verejnedrazby.cz) a poté se přihlašte

Zajišťujeme prodej nemovitostí, automobilů, strojů, pohledávek, ochranných známek atd. Vše zejména z firemního majetku a insolvence. Formami prodeje jsou elektronické aukce, veřejné dražby a výběrová řízení. GAUTE má zkušenosti s prodejem majetku od roku 1996.

Právě probíhající aukce - dražby

PŘIHLÁŠENÍ DO SYSTÉMU

lubosmachacek

.....

Přihlásit

ZAPOMENUTÉ PŘÍJÍMĚ REGISTRACE

2) Poté najdete konkrétní aukci

GAUTE AUKCEMAJETKU.ONLINE  
VEREJNEDRAZBY.CZ

ELSPOL

DOMŮ AUKCE - DRAŽBY CHCI PRODAT REFERENCE REALITNÍ KANCELÁŘ KONTAKT ODHLÁSIT

3) Na stránce konkrétní aukce sledujte instrukce v oranžových rámečcích. Nejprve vyslovte souhlas s obchodními podmínkami a přejděte zpět na stránku aukce.

minimální cena 4 500 000 Kč

Možnost nevyhlásit vítěze Ano

Zbývá 27 dnů 20 hodin 12 minut 53 sekund

Požadovaná kauce 150 000 Kč

Kategorie energetické náročnosti: G - Mimořádně nevhodná

Obnovení za 58 min 18 s  
Kliknutím na tento box provedete manuální obnovení

ZOBRAZIT FOTOGRAFIE

Pro účast v aukci je nutné souhlasit s obchodními podmínkami aukce.  
Nemáte právo přihazovat na tuto aukci

- 4) **Poté klikněte, že se chcete aukce zúčastnit a objeví se platební údaje k úhradě vratné kauce**

Zbývá 27 dnů 20 hodin 10 minut  
35 sekund

---

Požadovaná kauce 150 000 Kč

---

Kategorie energetické G - Mimořádně  
náročnosti: nehospodárná

---

Obnovení za 59 min 50 s  
[Kliknutím na tento box provedete manuální obnovení](#)



Pro účast v této aukci je nutné složit kauci, proto klikněte na [Chci se zúčastnit této aukce](#) nebo volejte: 800 194 125.  
**Nemáte právo přihazovat na tuto aukci**

- 5) **Zaplatte vratnou kauci dle údajů na obrazovce, které zároveň naleznete i v emailu uvedeném ve Vašem uživatelském účtu. Poté již čkejte na aktivaci, o které Vás informujeme emailem**

**Pozorně sledujte, kdy aukce končí. Vratná kauce se musí na náš účet připsat 24 hodin před koncem aukce, abychom stihli Váš účet aktivovat. Účet máme u České spořitelny.**

**V případě, že v aukci nezmůžete, kauce se Vám vrátí na účet do 5 pracovních dnů.**

**Do políčka příhozy se vypisuje celá nabízená částka, nikoliv pouze částku příhozu.**

**Je-li například aktuální cena 10.000 Kč a Vy chcete přihodit 2.000Kč, musíte do kolonky příhozy napsat částku 12.000 Kč.**

**Kontakt: Mgr. Luboš Macháček**

**Telefonní číslo: +420 605 341 674**

**Mail: machacek@gaute.cz**